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ناصر نوين

پر‌جمعیت‌ترین و پرتراکم‌ترین ناحیۀ کشور ما کدام است؟   1

سواحل جنوب خوزستان منطقۀ شهری تهران سواحل دریای خزر

سپاه جاویدان در زمان کدام حکومت تشکیل شد؟   2

ساسانیان اشکانیان هخامنشیان سلوکیان

کدام‌یک از موارد زیر از آثار فرهنگی غیرمادی می‌باشد؟   3

زبان مساجد امامزاده‌ها سکه‌ها

انسان‌ها برای محاسبۀ دادوستد‌شان چه چیزی را اختراع کردند؟   4

چرخ تقویم کاغذ خط

بنابر گفتۀ هرودوت ایرانیان چه کارهایی را به فرزندان خود می‌آموختند؟   5

سوارکاری، ورزش‌های پهلوانی، راستگویی سوارکاری، شکار، راستگویی

شکار، تیراندازی، راستگویی سوارکاری، تیراندازی، راستگویی

کدام گزینه از خصوصیات پدر در ایران باستان نیست؟   6

سرپرست خانواده اجرای مراسم مذهبی خانه‌داری حفظ امنیت خانواده

مسجد شیخ لطف‌اللّه در کدام شهر ساخته شده است؟   7

شیراز اصفهان کرمان یزد

در کدام گزینه، آرایۀ تشخیص به کار رفته‌ است؟   8

علامه محمد‌تقی جعفری، از همان کودکی کنجکاو و دقیق بود. از حرم تا مدرسه راهی نبود، تنها چند قدم

آب با گام‌های استوار، شتابان می‌رفت. زیارت حضرت معصومه‌ )س( به او آرامش می‌بخشید.

همۀ فعل‌های زیر، شخص یکسانی دارند؛ به‌جز ..................   9

دارد می‌شنود دیده بود رفته‌ایم گفته است

عبارت زیر، بیانگر کدام ویژگی پیامبر‌)ص( است؟   10
»هرگاه به مجلسی وارد می‌شد، نزدیک‌ترین جای خالی را اختیار می‌کرد.«

مهربانی شفقت نرم دلی تواضع

کدام واژه با بقیه هم‌خانواده نیست؟   11

ابتدا تأدیب مؤدب ادب

همۀ گزينه‌ها به‌جز .................. نمونۀ مناسبی برای آرايۀ »تشبيه« هستند.   12

ستارۀ ذوق چراغ فرهنگ حرم مطهّر  دريای جمعيّت

1



در کدام گزینه علاوه بر جملة امری، جملة پرسشی نیز وجود دارد؟   13

 حق اندر وی ز پیدایی است پنهان  جهان جمله فروغ نور حق دان

  حیدرم  براین زادم و هم براین بگذرم  چنان  دان  که   خاکِ  پیِ

 ببین تفاوت ره از کجاست تا به کجا  صلاح کار کجا و من خراب کجا

 که خطی کز خرد خیزد تو آن را از بنان بینی  ز یزدان دان نه از ارکان که کوته‌دیدگی باشد

در کدام گزینه به »نیکی به والدین« توصیه شده‌ است؟   14

 اگر رحمی کنی بر خوشه‌چینی ثوابت باشد ای دارای خرمن

 تو همچو باد بهاری گره‌گشا می‌باش  چو غنچه گرچه فرو بستگی است کار جهان

 والدین از خویش راضی کردنست  فرض حق اول به‌جای آوردنست

 بدین از تو خشنود گردد خدای  نکویی کن و سوی نیکی گرای

»شریک« با کدام واژه هم‌خانواده نیست؟   15

مشرک شرکت رشک مشارکت

نقش کلمۀ خط کشیده شده در کدام گزینه با بقیه فرق دارد؟   16

نوجوانی، دورۀ انتقال از کودکی به بزرگ‌‌سالی است.

نوجوانی دوره‌ای شبیه به رویا و زیبا است.

تمیزی و پاکیزگی، آراستگی و پاکدلی، ما را با زیبایی‌های جهان پرشکوه الهی همراه و همسایه می‌کند.

دورۀ نوجوانی، دوران شور و شوق و شکوفایی است.

شرح حال، زير مربوط به كدام‌يک از بزرگان است؟   17

»برای اتمام تحصيلات به بغداد رفت. از بغداد به انگيزۀ دانش‌ اندوزی، رفتن به سرزمين‌های عربی را پيش گرفت و پس از  سال به شيراز برگشت.
»بوستان« را به )نظم( و »گلستان« را به )نثر( نوشت.«

فردوسی نظامی گنجوی  حافظ شيرازی  سعدی شيرازی

۳۵

 به فرمودۀ پیامبر اسلام )ص( علت فشار قبر سعد‌بن‌‌معاذ چه بود؟   18

نارضایتی مادر از او نماز نخواندن بد‌اخلاقی در خانه صدقه ندادن

به چه دلیل افراد در دوران بلوغ انتظار دارند دیگران به حرف آن ها توجه کنند و به آن ها اهمیت دهند؟   19

چون دانسته های خود را براساس منطقی جدید نظم می دهند. چون پرسش های جدید در ذهن به وجود می آید.

چون قدشان، بلندتر و ظاهرشان متفاوت می شود. چون حس استقلال طلبی افزایش می یابد.

در رکعت سوم و چهارم، به‌جای تسبیحات اربعه می‌توان چه چیزی را جایگزین نمود؟   20

خواندن سورۀ حمد چهار بار گفتن )الله اکبر( خواندن سورۀ توحید سه‌ بار گفتن )سبحان الله(

در کدام‌یک از حالات زیر مأموم نباید خودش حمد و سورۀ نماز را بخواند؟   21

امام رکعت چهارم و مأموم در رکعت اول است. امام و مأموم هر دو رکعت دوم نماز هستند.

در نماز جماعت مأموم هیچ‌گاه نباید حمد و سوره را بخواند. امام در رکعت سوم و مأموم در رکعت دوم است.

برای »تطهیر ظرف نجس با آب قلیل« و »تطهیر ظرف نجس با آب جاری«، به‌ترتیب حداقل چند بار لازم است شی‌ء را آب کشید؟   22

یک - دو یک - یک دو - یک سه - یک

 ‌کدام فرد برای زنان محرم محسوب می‌شود؟ 23

‌پسر خاله ‌پسر عمو ‌پدر همسر برادر همسر

2

ت ماه
نصر مرحله 5 پایه هفتم 19 اردیبهش

ناصر نوين



تقلید در احکام شرعی؛ یعنی .................. و یکی از شرایط مرجع تقلید این است که به واجبات دینی عمل کند و از گناهان دوری کند؛ یعنی   24
.................. باشد.

مراجعه به متخصص در احکام دین - عادل مراجعه به متخصص در احکام دین - عالم

یادگیری احکام دین با مراجعه به کتاب الهی - عادل یادگیری احکام دین با مراجعه به کتاب الهی - عالم

.« در کدام گزینه آمده است؟   فائزاتٌ لّاعِباتُ ترجمۀ صحیح جملۀ »هؤلاءِ ال   25

این بازیکنان برنده هستند. آن بازیکنان برنده هستند. این‌ها بازیکنان برنده هستند. اینان بازیکنان پیروز هستند.

« کدام است؟ حٌ طّبیبُ ناجِ مؤنث جملۀ »ذلکَ ال   26

. ةٌ حَ طّبیبُ ناجِ  تلک ال . ةٌ حَ طّبیبَةُ ناجِ  تلکَ ال . حٌ بیبَةُ ناجِ  تلک الطَّ . حٌ طّبیبَةُ ناجِ  ذلک ال

برای سؤال کدام گزینه، جواب مناسب نوشته شده است؟   27

. یّدةِ موسويّ ؟ - للسّ وّالُ الجمیلُ نْ ذلِکَ الج  لِمَ بیّةِ. ةِ العرَ غَ رّسُ اللُّ م، هو مد بیّةِ؟ - نَعَ ةِ العرَ غَ سُ اللُّ رِّ دَ نْ مُ  مَ

الب.  مَن هذا العالِم؟ - لِتلکَ الطّ سّوءِ. لیسِ ال رٌ من جَ یْ ةُ خََ دَ حْ سّوءِ؟ - لا، الوَ لیسِ ال رٌ من جَ ةُ خیْ دَ حْ لْ الوَ  هَ

فینَة« به‌ترتیب در کدام گزینه آمده است؟ ، سَ ناکَ ، هُ معنی کلمات »علی الیَسارِ   28

سمت راست – اینجا – سفینه سمت راست – آنجا – کشتی سمت چپ – اینجا – سفینه سمت چپ – آنجا – کشتی

خیصة« در کدام گزینه آمده است؟ لیل ـ رَ متضاد کلمات »جالِس ـ بِدایة ـ قَ   29

ر- أنْفَع- عالی فائز- آخِ ثیر- غالِیَة واقِف- نِهایة- کَ ح- نهایة- کبیر- غالیَة ناجِ ر- بَعید- عالی واقِفَة- آخِ

ترجمۀ کدام جمله درست است؟   30

: انسان، عبادت‌کنندۀ نیکی است. نسانُ عبدُ الإحسانِ  الاِ عُ النّاسِ: سودمندترین انسان‌ها خیرخواه‌ترین آنهاست. رُ النّاس أنْفَ یْ  خَ

: نیکی بسیار است و انجام‌دهنده‌اش کم. هُ قلیلٌ لُ رُ کثیرٌ و فاعِ یْ  الخَ  بَلاءُ الإنسان في لِسانِه: گرفتاری انسان، در فراموشی‌اش است.

در کدام گزینه روزهای زوج هفته آمده است؟   31

ثنین بْت – الأربعاء – الاِ السَّ بت عة – السَّ مُ الخمیس – الجُ میس – الأربعاء ثنین – الخَ الاِ بت الأربعاء – الأحد – السَّ

ل شخص مفرد و سوم شخص مفرد( هستند؟ ل شخص جمع، اوّ در کدام گزینه، فعل‌ها به‌ترتیب، )اوّ   32

فَتْ رَ - عَ نْتُ زِ نا- حَ ظْ فِ حَ تُ بَرَ - عَ قَفَ نا- وَ رْ نَصَ - قالَ تَ - لَبِسْ بْتُ رِ ضَ قَعَ نا- وَ قَعْ - وَ تُ فَرحْ

33   

pencil desk chair teacher

34  A: This is my friend.               B: Nice .................. meet you. 

to too two __

در کدام گروه کلمۀ ناهماهنگ وجود دارد؟‌   35

pink – white – yellow – gray gloves – shoes – socks – pants

dress – chador – scarf – tall  driver – worker – painter – teacher

36  

حروف کوچک معادل با حروف بزرگ انگلیسی در کدام گزینه به طور صحیح آمده است؟

U, a D, b Q, g H, h

37   

two twelve twenty twenty - two
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two twelve twenty twenty - two

38   

six fifteen five fifty-four five forty-five fifteen to five

39  

quince        tomato        potato        banana

حاصل عبارت یکی از گزینه‌ها با بقیه متفاوت است، آن گزینه کدام است؟   40

−۱ + ۵ ÷ ۵ + ۱۵ ÷ ۵ + ۱(۵ × ۱) ÷ (۱ × ۵)۱ + (۱ − ۱) × ۵

نسبت مجذور به مکعب عدد طبیعی  برابر است با:   41a

a۱۱
a

۲
۳

مجموع تعداد رئوس، یال‌ها و وجه‌های یک مکعب برابر است با:   42

۲۴۲۵۲۶۲۸

A

B C

x 2+

x2 +1

x

 

محیط مثلث زیر برابر است با:   43

۴x + ۳۳x + ۴۳x + ۵۵x + ۳

 

در شکل مقابل، اندازۀ زاویۀ  چند درجه است؟   44Â

۶۳∘۸۷∘۳۰∘۳۱∘

اگر  را  بار قرینه کنیم، اختلاف عدد حاصل با  کدام است؟   45−۱۱۳۹۴۱۰

۱۱۹۱۳۹۳۱۳۸۴

به جای  کدام عدد را می‌توان نوشت؟   46□

× × =۲۵ ۶□ ۳۵ ۶۱۲

۵۲۷۲۲

حاصل عبارت زیر کدام است؟   47

۱ × ۱ × ۱ ×⋯× ۱ =?
۱
۵

۱
۶

۱
۷

۱
۸۰

۱۵
۱
۵

۱۶
۱
۵

۱۵
۱۶

۱
۵

حاصل عبارت  کدام است؟   48−[[−(−۵ − ۱۲) − (−۷ + ۱۴)] − (۲۷ − ۳۵)]

−۱۸−۲۳−۲۵−۱۴

مجموع دو عدد اول  است. عدد بزرگ‌تر برابر است با:   49۵۴۳

۵۴۱۵۳۹۱۴۱۶

کدام‌یک از عددهای زیر، فقط دو شمارنده دارد؟   50

۹۱۱۱ × ۱۷۱۰۷۱۹۷۱

عبارت  چندجمله‌ای است؟   51۲xy− yz+ x+ y

۲۳۴۶

از دوران مستطیل زیر به اندازۀ  درجه حول خط‌‌‌چین، کدام شکل به‌دست می‌آید؟   52۱۸۰∘
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ی ی ب ل م چین و رج ز ب زیر یل ور ز

  قرینۀ یکدیگرند. مختصات بردار  برابر است با: دو بردار   و    53= [ ]a
→ ۳x− ۱

۵ − ۲y
= [ ]b

→ −۲x+ ۵
۴y+ ۳

b
→

[ ]۱۳
۱۳

[ ]−۱۳
۱۳

[ ]۱۳
−۱۳

[ ]−۴
−۴

  و کوچک‌ترین عدد صحیح بزرگتر از  کدام است؟ حاصل‌‌ضرب بزرگ‌ترین عدد صحیح کوچک‌تر از    54۹−۷

−۶۳−۴۸−۱−۶

کاربرد کدام ماده به درستی نوشته نشده است؟   55

مس، سیم برق نمک، تهیۀ خیار‌شور

نفت، تهیه‌ی کاغذ سنگ مرمر ، کف حیاط مرقد امام رضا

کدام ویژگی زیر، خاصیت تراکم پذیری ماده را سبب می شود؟   56

جرم مولکول ها فضای بین مولکول ها ربایش مولکول ها جنبش مولکول ها

آبکره یعنی .................. .   57

مجموعه آب‌های موجود در اتمسفر، سطح زمین و درون زمین مناطقی از زمین که آب‌های سطحی یا زیرزمینی دارد.

مجموعه آب‌های زیرزمین مجموعه آب‌های اقیانوس‌ها، دریاچه‌ها و دریاها

تگرگ چه زمانی تشکیل می‌شود؟   58

هنگام تراکم ابرها دمای هوا بالای صفر باشد. بخار آب در نزدیکی زمین سرد می‌شود.   

هنگام متراکم‌شدن هوا دما خیلی کم باشد. قطرات باران در حال بارش از تودۀ هوای سرد عبور کنند.   

آلیاژی که اجزای آن )نیکل + کروم +‌ آهن( باشد چه نام دارد؟   59

سکۀ پول فولاد زنگ نزن فولاد            چدن           

بتن مخلوطی از چه موادی است؟   60

سیمان، شن ،ماسه و آب آهک، ماسه سیمان، ماسه و خرده شیشه ماسه، سیمان و خاک رس

کدام یک از دریاچه‌های زیر در اثر شکستگی قسمتی از سنگ کره به وجود آمده است؟   61

دریاچه مازندران دریاچه درون غار علیصدر دریاچه چیتگر دریاچه ارومیه

علی در آزمایش تجزیه آب اکسیژنه نوشت )هنگامی که نور خورشید به آب اکسیژنه برخورد می‌کند، حباب‌های گازی از ظرف خارج می‌شود.(   62
این عبارت علی بیانگر کدام مرحله از روش علمی است؟

نظریه آزمایش فرضیه مشاهده

چگالی آب برابر  است. اگر  آب داشته باشیم، جرم آن چقدر است؟   63

  گرم   کیلوگرم  گرم کیلوگرم

۱۰۰۰
kg

m۳
۵Lit

۵۰۰۵۲٫۵۲۵۰

متر
متر

متر

مترمتر

A

B

2

2

22/5

3

اگر گلولۀ فولادی به جرم 2 کیلوگرم از نقطۀ  به نقطۀ  برسد، نیروی وزن گلوله چند ژول کار انجام داده است؟     64

) )شتاب جاذبه = 

 ژول ژول ژول ژول

AB

۱۰

۲۱۰۱۲۰۸۰۱۹۰

در مناطق کوهستانی، استفاده از کدام‌یک از منابع انرژیِ تجدیدپذیر، مناسب است؟   65

انرژی زمین گرمایی نفت بیوگاز)زیست گاز(  انرژی هسته‌ای

 

A

1000

16cm
40cm

00

مطابق شکل، مایع درون دماسنج تا نقطۀ  بالا آمده است. با توجه به شکل دما‌ی محیط چقدر است؟   66A

C۱۶∘
C۲۴∘

C۴۰∘
C۶۰∘
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چه چیزی سبب کاهش میزان رسانایی گرمایی پشم و پر می‌‌شود؟   67
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